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Varianta 2 1 

CONCURSUL ŞCOLAR NAŢIONAL DE COMPETENŢĂ ŞI PERFORMANŢĂ COMPER 

ETAPA I – MATEMATICĂ 

CLASA  a VI-a 

Varianta 2 
 

 Toate subiectele sunt obligatorii  

 Timpul efectiv de lucru este de 60 de minute  

 

Citeşte cu atenţie enunţurile, apoi bifează în grilă răspunsul corect: 

 

 

1. Rezultatul calculului 11 + 2  [3 + (4 + 5  6) : 2] : 5 – 13 este egal cu: 

a. 6  b. 8 c. 4 d. 10 

 

2. Rezultatul calculului 
7 45 23

2 1
23 46 45

 
  

 
 este egal cu: 

a. 
3

1
 b. 

2

1
 c. 

4

1
 d. 

6

1
 

 

3. Aflaţi a 2011-a zecimală a numărului 3,(23456). 

a. 4  b. 2 c. 3 d. 6 

 

4. Rezultatul calculului [(1 + 0,5)
2
 – (1 – 0,5)

2
] : 0,2 este egal cu: 

a. 0,4 b. 0 c. 10 d. 0,2 

 

5. Dacă a + b + c = 18, atunci valoarea numărului )(,)(,)(, accbbaN  , scris în baza zece, este: 

a. 18,4 b. 20 c. 16,2 d. 22 

 

6. Calculând 199 – 197 + 195 – 193 + … + 11 – 9 + 7 – 5 + 3 – 1, obţinem: 

a. 100  b. 200 c. 50 d. 150 

 

7. La un concurs se pun 30 de întrebări. Pentru fiecare răspuns corect se acordă 5 puncte, iar pentru fiecare 

răspuns incorect se scad 3 puncte. Câte răspunsuri corecte a dat un elev care a obţinut 118 puncte? 

a. 24  b. 28 c. 22 d. 26 
 

8. Al unsprezecelea termen al şirului 5, 9, 15, 23, 33, … este: 

a. 125  b. 113 c. 135  d. 159 
 

9. Fie x, y, z cifre nenule din sistemul zecimal. Restul împărţirii sumei elementelor mulţimii 

 uxxzuuyzzxyyA ,,,   la 37 este egal cu: 

a. 27 b. 0 c. 11 d. 1 
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10. Câte fracţii de forma 
x

y

2

202
 sunt ireductibile, ştiind că numitorul este divizibil cu 5? 

a. 12 b. 10 c. 14 d. 8 
 

11. Valoarea lui x din egalitatea: 02010
2011

2010
...

3

2

2

1








 xxx
 este: 

a. 0 b. 2 c. 1 d. 3 
 

12. Fie mulţimile 
* 1 1 1

7 2
A n

n

 
    
 

 şi  2;4;5;7B  . Mulţimea A ∩ B este egală cu: 

a. 3 b. 5, 6 c. 6, 7 d. 4,5 
 

13. Fie 









5

9
,

4

3
,

2

1
A  şi B = y  Q  y este inversul lui x  A. Produsul elementelor mulţimii A  B este 

egal cu: 

a. 2 b. 1 c. 
2

1
 d. 

3

1
 

14. Complementul unui unghi x reprezintă 
10

1
 din suplementul său. Măsura unghiului x este egală cu: 

a. 10  b. 80 c. 20 d. 60 
 

15. Determinaţi numărul elementelor mulţimii 













74

baab
abM , unde ab  este un număr scris în baza 

zece. 

a. 4 b. 8 c. 16 d. 32 
 

16. Unghiurile ABC şi ABD sunt complementare neadiacente. Dacă m(ABC) = 20, aflaţi măsura unghiului 

format de bisectoarele celor două unghiuri. 

a. 45 b. 35 c. 25 d. 15 

 

17. Fie numerele x = 2
1650

,  y = 3
990

,  z = 7
660

. Ordinea descrescătoare a numerelor x, y, z este: 

a. x > y > z b. y > z > x c. z > y > x d. z > x > y  

 

18. Un număr natural împărţit la 5 dă restul 2. Acelaşi număr împărţit la 6 dă restul 1. Restul împărţirii 

acestui număr la 30 este egal cu: 

a. 1 b. 7 c. 2 d. 3 

 

19. Ultima cifră a numărului A = 7
2010

 – 2
2011

 este egală cu: 

a. 1 b. 0 c. 4 d. 6 

 

20. Punctele A, B, C sunt coliniare, în această ordine, AB = 5 cm, AC = 17 cm. Lungimea segmentului 

determinat de mijloacele segmentelor AB şi BC este: 

a. 7,5 b. 9,5 c. 8,5 d. 8 
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21. Determinaţi cel mai mic număr natural diferit de zero care împărţit la 9 dă restul 8, împărţit la 6 dă restul 

5 şi împărţit la 3 dă restul 2. 

a. 23 b. 11 c. 8 d. 17 

 

22. Numerele abc  şi bc sunt scrise în baza zece, iar bc  reprezintă 
25

1
 din abc . Rezultatul adunării  

a + b + c este: 

a. 11 b. 13 c. 15 d. 8  

 

23. Se consideră punctele coliniare A, B, C, D astfel încât AC = 8 cm, BC = 4 cm, AB = 12 cm şi BD = 17 cm. 

Ordinea punctelor pe dreaptă este: 

a. A, C, B, D sau D, A, C, B b. A, D, B, C sau C, D, A, B 

c. A, B, C, D sau D, A, B, C d. A, D, B, C sau D, A, B, C 

 

24. Simplificând fracţia 
2010 2012

2011 2009

3 3

3 3




 se obţine: 

a. 3,5 b. 9 c. 3,75 d. 11,25 

 

25. Pe dreapta d se consideră punctele A1, A2, A3, …, A10, în această ordine. Ştiind că A1A4 = A2A5 = A3A6 = 

A4A7 = A5A8 = A6A9 = A7A10 = = 12 cm, A1A2 = 3 cm, A9A10 = 7 cm. Lungimea segmentului A5A6 este: 

a. 5 cm b. 7 cm c. 3 cm d. 2 cm 

 

26. Rezultatul calculului 234550 + 152315 este: 

a. 3959 b. 3995 c. 39195 d. 3895 

 

27. Notăm SX suma elementelor unei mulţimi X.  

Dacă 









101

100
...,,

4

3
,

3

2
,

2

1
A  şi B = y  Q  y este inversul unui element x  A, atunci SAB este:  

a. 200
101

100
 b. 201

101

100
 c. 199

101

100
 d. 202

101

100
 

 

28. Fie 
35

2 1
A x

x

 
   

 
 şi 

38

3 1
B n

x

 
   

 
. Atunci A  B este: 

a. 0, 2 b. 2, 6 c. 0 d. 2, 3 

 

29. Ştiind că 2b + c = 13 şi 2a + b = 11. Restul împărţirii numărului A = 4a + 8b + 3c la 9 este: 

a. 5 b. 3 c. 0 d. 7 

 

30. Dacă 1
d

c

b

a
, atunci valoarea expresiei: 

d

c

db

ca

db

ca

db

ca

db

ca

b

a
E 





















2

2

2008

2008

2009

2009

2010

2010

...  este: 

a. 2010 b. 1 c. 1005 d. 2009 
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Completarea corecta cu pix albastru este astfel:
Daca veti completa altfel raspunsul tau nu va fi luat in considerare !
O singura varianta de raspuns este corecta !

ATENTIE !
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RETINE !
Numai pe aceasta pagina vei putea bifa raspunsul corect !

semnatura
mentor


